

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期五 2008.6.6
责任编辑:祝建华
美编:张朝晖

■公告提示

华微电子限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为34662554股;上市流通日为6月12日。

浦东建设公开增发获批



◎ 公司公开增发不超过12000万股A股的申请获得证监会的核准。

S*ST 天海提示股价异动



◎ 公司A股价格连续三个交易日内触及涨幅限制。在预见未来两周内,公司、控股股东及实际控制人不存在应披露而未披露的信息。



东方银星二股东股权转让

◎ 公司接第二大股东海南易方达经济发展有限公司通知,拟将所持公司9562740股限售股转让给自然人喻天晴,转让金额为20081754元。

抽逃亿元增资款 ST寰岛被参股公司追缴

面对“险情”,公司拟将所持股权转让给原东家

◎本报实习 生 吴晓婧

ST寰岛收到其参股公司北京蓝景明光家具建材有限公司来函,要求其速将抽逃的1亿元增资注册资金转回,否则将向证券监管部门汇报此事并通过法律手续追缴。为解决这一“险情”,已经易主的ST寰岛拟将“难题”抛给原实际控制人万恒置业。

ST寰岛所面临的“险情”源于2007年对蓝景明光的投资。2007年8月22日,ST寰岛公告,将与北京

小井顺达商贸有限公司共同以现金出资形式对蓝景明光增加注册资本金5500万元,其中ST寰岛出资3000万元,增资后持股50%,小井顺达出资2500万元,增资后持股41.67%。2007年9月20日,ST寰岛又宣布,拟与小井顺达共同对蓝景明光追加投资1.4亿元,其中ST寰岛和小井顺达分别投资7000万元。增资完成后,蓝景明光的注册资本变更到2亿元。

根据ST寰岛今日的公告,公司已于2007年8月31日和10月22

日将3000万元及7000万元资金电汇至蓝景明光指定的验资账户,并已完成相关工商变更手续。但是,小井顺达却没有缴付第二次的7000万元增资款,也许这是ST寰岛抽逃1亿元增资资金的原因。不过,ST寰岛公告何时为何将注册资本转走只字未提。

在ST寰岛当初对蓝景明光再次增资时,深圳证券交易所曾提示称:根据ST寰岛目前提交的蓝景明光收购合同和评估报告等文件,深交所提出了质疑,并关注本次交易对

公司资产安全性的影响。”

果然,半年多后的2008年5月12日,ST寰岛收到蓝景明光来函,其内容为ST寰岛于2007年10月完成增资后,又将1亿元注册资本金转走,为此,要求其速将抽逃资金转回。

面对这一“险情”,实际控制人已变为安捷联法人代表魏军的ST寰岛,将这一“难题”抛给了原实际控制人万恒置业。有意思的是,ST寰岛当年增资款均来自万恒置业根据有关债权重组协议向其偿还的部分债务。

根据ST寰岛与万恒置业初步

协商拟签署《股权转让协议》,公司将所持蓝景明光50%股权转让给万恒置业,转让价格为10500万元。在协议签署的同时,万恒置业将2000万元定金支付至ST寰岛指定账户,其余8500万元股权转让款自协议生效后4个月内付清。至于股权转让原因,公告称,由于蓝景明光资产不明晰,公司不能主导其经营。ST寰岛公告还强调,如上述协议不能签署,将对公司参股的蓝景明光50%股权造成损失,公司将采取相关措施(包括法律措施)进行追讨。

岷江水电

“轻伤”变电站恢复供电

◎本报记者 阮晓琴

岷江水电今天公告,经过抢修,截至2008年6月4日,公司都江堰供水的110KV杨柳坪变电站、110KV黄磷厂变电站、110KV新中亚变电站已陆续恢复供电,同时35KV白沙变电站、35KV七盘沟变电站已具备带电条件,将于近期恢复供电。

岷江水电有110千伏变电站8座、35千伏变电站4座。岷江水电此前曾公告,除都江堰片区3座110千伏及2座35千伏变电站受损较轻外,其余地处汶川境内的5座110千伏及2座35千伏变电站均在这次灾害中严重受损。今天公告中得以恢复供电的三座110KV变电站和二座35KV变电站均属“轻伤员”。

另据国家电网公司公告,截至6月3日12时,地方电力企业负责供电区域因灾停运的35千伏及以上变电站已恢复49%;因灾停运的10kV及以上线路已恢复64%。

浙江东方 四大股东持股划归浙江国贸

◎本报记者 阮晓琴

浙江东方今日公告,国资委批复同意,将浙江东方集团控股有限公司、浙江中大集团控股有限公司、浙江天业投资有限公司、中投信托有限责任公司(原浙江省国际信托投资公司)分别持有的公司16745.3924万股、2304.7299万股、1218.4861万股、2193.697万股变更为浙江省国际贸易集团持有。

此次股权转让为行政无偿划拨。划转后,浙江东方总股本保持不变,浙江国贸持有浙江东方22462.3054万股,占总股本的44.44%,为控股股东。

同时,荣大集团原持有的56314497股海正药业的股份一并划转给浙江国贸持有,该国有法人股占海正药业总股本的比例为12.53%。

浙江国贸系由原浙江省三大外贸企业荣大集团、中大集团和东方集团合并组建的有限责任公司。实际控制人是浙江省国资委。根据浙江省委省政府的部署,本次收购的目的在于加快推进浙江省省级国有资产战略性重组和产业布局调整,促进浙江省属外贸集团公司的做大做强。

神火股份3.5亿设全资子公司

◎本报见习记者 赵一蕙

神火股份今日公告称,公司拟出资3.5亿元设立全资子公司,以建设年产10万吨高精铝板带生产线项目。

公司称,拟设立公司为河南神火铝材有限公司,首期出资2亿元,其余部分根据项目建设进度在法定期限内分期缴纳。

神火铝材建设规模为年产10万吨高精宽幅铝板带材,产品方案为铝箔坯料5万吨、装饰带材3万吨、PS版基2万吨,整个项目概算总投资94708万元,项目建设期为2年,建成投产后预计年销售收入为232500万元(含税),年税后利润6308万元。

公司称,此举有助于公司打造完整的煤—电—铝—材产业链,形成新的效益增长点。

SST重实5000余万债务和解

◎本报见习记者 赵一蕙

SST重实今日公告了对2004年一笔股权转让债务的和解情况。

公告称,公司曾于2004年与高磊等6名自然人签订《股权转让协议》,以4203万元的价格转让公司持有的北京瑞斯康达科技发展有限公司30%股权,上述6名自然人支付了4203万元的股权转让款。此后,由于受“德隆事件”影响,该笔股权转让的工商变更登记手续没有完成,因此一直陷入司法纠纷。

2008年3月19日,双方达成和解协议:截至目前2006年末公司对瑞斯康达的所有可追偿负债总额4520万元,资金占用费500万元计算,公司应向瑞斯康达合计支付5020万元。

由于该转让协议已生效且全额股权转让款项已经支付,目前公司和6名自然人的持股比例分别为40%、60%,以瑞斯康达2007年前的可分配利润以及双方持股比例进行分配,SST重实将此次应分配的利润5020万元用于偿还对公司的负债。

同时,双方同意6名自然人以本次分红、其他特定对象以现金方式在本年度内对瑞斯康达增资,增资比例不超过增资后注册资本的30%。增资后,SST重实持股比例不低于28%。

先A后H 广汽集团谋三季度整体上市

◎本报记者 吴琼

广州汽车集团股份有限公司整体上市在即。昨日,上海证券报获悉,广汽集团有望成为上市的主体,未来计划采取先A股后H股的方式上市。不日将递交相关材料,预计今年第三季度上市。有消息显示,其筹资额约20亿美元。但公司对此保持沉默。

昨日,一则广汽集团整体上市的消息不胫而走。该消息指出,今年第三季度末至第四季,广汽集团将以“A+H”的形式上市,预计筹资额为20亿美元(约合156亿港元)。预计此次发行的A股、H股将占广汽集团总股本的25%至30%。

昨日,记者致电广汽集团相关人士,其手机已处无法联络状态。广汽集团工作人员对上市一事均不作答。

记者获悉,上市主体是广州汽车集团股份有限公司,而非其母公司——广州汽车工业集团有限公司(下称“广汽工业集团”)。为了运作整体上市一事,2005年广汽集团成立。公开资料显示,广汽工业集团持有广汽集团91.9346%的股权。

接近广汽工业集团的相关人士证实,广汽集团上市确实将近。按照计划,6月下旬,广汽集团将向中国



证监会递交相关上市材料,预计8月份将发行A股;待中国相关主管部门批准后,广汽集团将向香港交易所递交相关上市材料,预计9月份在香港市场发行H股。

广汽集团的A股上市保荐人为中金公司、广发证券、中银国际;其H股上市保荐人为摩根士丹利、摩根大通和雷曼。

在今年北京车展时,就记者今年以来市况不好,广汽集团整体上市计划是否改变”的提问,广汽集团总经理曾庆洪明确指出,首先,无论股市怎么变动,汽车股的变动并不大,而且汽车股仍然是很好的股票;其次,广汽集团上市的准备工作

并没有改变,仍想在今年上市。”

近年来,广汽集团经营业绩较佳。2007年,广汽集团产值、销售收入双双超过千亿元,利税双超百亿元。2008年,广汽集团将保持快速发展。据了解,广汽集团希望销售收入约达到1180亿元,增长10%以上;汽车产量增长18%,达60万辆。

规避要约

ST迪康大宗股权拆分再拍

◎本报记者 彭友

技巧性。投资者可以注意到,5251万股占ST迪康总股本的29.9%,拍卖一位人士昨日对记者解释道,这就避免了因持股超过30%而引发的要约收购义务。”

此番拍卖,两个标的的参考价分别为3.3亿元和0.9亿元,保证金均为5000万元。而原拟于5月8日举行的那次拍卖中,拍卖股权参考价为4.2亿元,竞拍保证金1亿元。

上述人士表示,虽然参考价并无变化,但这并不是意向买受人关注的重点。他们更为关注的是,在获得控股权的同时,不希望触发要约收购义务。”他说,同时,1亿元的保证金也过高。”据悉,意向人此次

事实上,这样的安排非常具有

即使报名参加两个标的的竞拍,也只需交纳5000万元的保证金。

知情人士称,正是由于要约收购义务和过高的保证金,使得不少意向人望而却步。上次的拍卖中,便只有四川蓝光实业集团一家报名并办理竞买登记手续,致使标的流标。

我们根据不少投资者的反馈意见,作出了上述修改。按道理,这次拍卖应该会有更多的人参加。”前述拍卖行人士对记者说。至于蓝光集团,如果不出意外的话,应该还是会卷土重来。

除了拍卖ST迪康29.9%的控股权外,另一标的占公司总股本的7.75%。这将使买受人持股量超过光

大银行成都分行持有的4.58%,成为第二大股东。

一位市场人士认为,这样的分割也将导致一定的尴尬。既然29.9%已经足以控股ST迪康,那么投资人就没必要再费力去取得另外的7.75%;而如果投资人单纯取得这7.75%,那么在花了一笔不菲的代价后,却难以对公司施加有效的影响,更大程度上应该是一个财务投资者的角色。当然,也不排除一致行动人携手共进,各取所需的情况。

据了解,此次拍卖,买受人负责归还大股东占用上市公司资金约5200万元。拍卖成交后,该款项由内江中院支付给上市公司。

湖北金环 去年可抵所得税454万

◎本报见习记者 赵一蕙

主营为商业及房地产的昆百大今日公告称,为真实反映公司资产现实价值,公司决定公司自2008年6月1日起,对投资性房地产采用公允价值模式进行后续计量,并在2007年度及2008年1月至3月可比报表中进行追溯调整。

公司同时表示,本次会计政策变更对2008年中期报告归属于母公司所有者权益的影响比例预计约为35%以上,预计公司2008年1月至6月归属于母公司所有者的净利润与会计政策变更前相比,增加约170万元。

湖北金环
去年可抵所得税454万

◎本报见习记者 赵一蕙

湖北金环今日公告,经湖北省发改委确认,公司于2007年新生产4000吨生态型包装材料(玻璃纸)技术改造项目,该项目符合国家产业政策。根据财政部、国家税务总局的有关规定,湖北省地方税务局确认,该项目中国产设备投资金额的40%,可从技术改造项目设备购置当年比前一年新增的企业所得税中抵免,抵扣限额为1231.3万元。由此,公司2007年抵免新增企业所得税454.66万元。

多家上市公司增发拟购资产被迫“挤水”

◎本报记者 陈建平

水”18.59亿元,幅度接近1/3。

此前的5月29日,ST科龙和海印股份也对定向增发拟购资产价格作了调整。ST科龙当日宣布,将青岛海信空调有限公司所持白色家电资产的认购价格由此前的约25亿元下调至不超过16亿元,幅度超过30%;海印股份则将拟购入的广州海印实业集团旗下11家标的企业的合计交易作价由26.41亿元下调至20.79亿元,幅度约为21%。

对比上述3家公司前后的定向

增发议案,可以发现,它们拟购买的资产前后没有明显区别。

在短短几天内,外高桥、海印股份、ST科龙等3家公司先后宣布降低资产认购价格,直接打破了过去极少见的资产注入定向增发预案公布后再降低认购价格的“常态”。而且,这种动态几成的折价,在以前也很少见。

此外,还有一个现象值得一提。由于外高桥的定向增发议案尚未提交股东大会审议,其将定向增发拟购资产“挤水”有主动所为的迹

象,海印股份、ST科龙对拟购资产“挤水”的行为,应是被动的结果。这一点,ST科龙的案例更为明显。

今年3月20日,ST科龙原定向增发方案被中国证监会并购重组审核委员会否决,虽然外界不清楚被否具体原因,但从其将拟购资产价格大幅“挤水”后准备重新提交情况看,似乎与定价的相关度很高。海印股份定向增发早在2007年12月就经股东大会审议通过,因而“挤水”可能是在向证监会提交材料后被要求进行修订。